

Если вы решили отдать своего ребенка заниматься бальными танцами, надо отдавать себе отчет в том, что этот вид спорта (именно спорта) настолько труден и дорог в обслуживании, насколько прекрасен внешне.

Костюмы для участников должны быть сшиты в специальном ателье, если только вы не Слава Зайцев. Танцевальная обувь тоже достаточно дорога и часто шьется на заказ. Учтите еще оплату для участия в танцевальных конкурсах, а также стоимость поездок в те города, где эти конкурсы проводят. Это что касается финансовой нагрузки для родителей.

Теперь, что касается нагрузки физической. Бальные танцы – не только прекрасный, но и физически тяжелый вид спорта, который требует к себе серьезного отношения и требует частых тренировок. Если ваша дочь для достижения великой цели стать принцессой готова «пахать» на паркете столько, сколько требуется, или сын готов выступить в роли принца и стать уверенным в себе и физически сильным и красивым, а вас не пугает финансовая сторона вопроса, тогда этот спорт – для ваших детей.